€9 &

PROTEZIONE CIVILE

Presidenza del Consiglio del Ministri
Dipartimenta della Protezione Civile

7\

CONFERENZA DELLE REGIONI E
DELLE PROVINCE AUTONOME

RegioneEmilia-Romagna

MICROZONAZIONE SISMICA

Sezioni litotecniche

TAV. 03
scala X=1: 5.000 - X=1:1.000

Regione Emilia-Romagna
Comune di Gossolengo

Regione Soggetto realizzatore Data
maggio 2020
rev.1
'TI
bEOREFLE

GEOREFLEX srl
Geologia Geofisica Topografia

via Carlo Fioruzzi, 15
29121 Piacenza - ITALY

Tel. +39 0523 454042
Fax. +39 0523 462427
Email: info@georeflex.it

LEGENDA

Terreno vegetale di natura prevalentemente limoso-argillosa

Depositi prevalentemente ghiaiosi con livelli conglomeratici plurimetrici

Depositi prevalentemente limoso-argillosi o limoso sabbiosi

|_ Punto a stratigrafia nota (pozzo idrico o sondaggio a carotaggio continuo)
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